1. Kretanje materijalne tatke (MT) u xy ravni zadato je pomoén radijus vektora:

F=(4t-R)E, + (C - Dr? )E}. . Odrediti bizinu i ubtzanje MT. Odrediti trajekforiju MT.
Odrediti trefiutak kada MT sette x osu. Odrediti tangencijalno i normelno ubrzanie,

kao [ pelupregnik krivine rajektorije u tom trenutku.
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3. Tanak, homogen, drveni §tap, duZine L, gustine pp. potpuno je potoplien u vodu i
kraj stapa je pokretnim zglobom pri¢vriden za dno bazena. Ako se viskoznost vode i
ticnje u zglobu mogu zanemariti odrediti period malih oscilacija stapa.




4, Zica masc m, duzine £ zalegnuta je izmedu dve tadke. Zica osciluje na frekvencij
osnovnog harmonika. Mikrofon koji se odaljava od Zice brzinom v detekiuje
frekvenciju f-. Ako je brzina zvuka u vazduhu ¢ odrediti silu kojom je zategnuia Zica.
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§. Na integrisano kolo postavljen je hladnjak. a izmedu kola i hladnjaka sitikonska pasta
za tentiicku spregu. Neka se termicka otpornost izmedu hiladnjaka i ambijenta menja po

zakohu B, (v) = ig—""“fv, gde je &, =82K/W, £=10s/m 1 v je brzina sirujanja fuida.
+
Ostale tetmi¢ke otpornosti su konstaritne. Temperatura ambijenta je
¢, =20°C .Temperatuta spoja u sludaju prirodne konvekceije (v = 0 i disipirane snage
£ =1Wje r, =180°C. Ako se snaga disipacije poveca na £, =2W j zadrZi temperatura
spoja istom, Kolika treba da je brzina strujanja fluida pored Hldadnjaka?

Resenje:
P= L-7 L Po= L4 . 1z prethodnih jednaéina sledi
On 40y +84y, Oy 0y + 0, 1+ Hvy)
v, = ! ‘ Grsar -1 |=4mis.
Pk B = U — £ X P =11 P



6: Konkavno sferno ogleédalo pelupreénika krivine R, postavljeno jc hotizontalno, Na
rastojanju p=28 od temena ogledala nzlazi se mali svetao predmet. Kada se ogledalo
napuni vodom indeksa prelamanja = 4/3 polozaj lika se pomeri. Odrediti relativnu
premenu rastojanja lika u odnosu na situaciju kada u oglcdalu nema vode.
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